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ΑΝΟΙΚΤΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΤΟΥ Π.Γ.Ν.Ι. 

ΓΕΩΡΓΙΟΥ Μ. ΦΛΟΥΔΑ 
ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ Π.Γ.Ν.Ι. 

ΣΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΤΗΣ 21ης ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2020. 

 
Ιωάννινα,  Οκτώβριος 2020 

Φίλες και Φίλοι, 
Συναδέλφισσες και Συνάδελφοι,  
 
 Μετά από δύο συνεχόμενες διετίες ως αιρετός εκπρόσωπός σας στο Δ.Σ. του Π.Γ.Ν.Ι. - θέση την οποία μου 
εμπιστευτήκατε  με την ψήφο, αλλά κυρίως με την εμπιστοσύνη σας - έρχομαι σήμερα και πάλι να ζητήσω την 
ανανέωση της εντολής σας αυτής και την επικύρωση της κοινής μας προσπάθειας μέσα από το Διοικητικό 

Συμβούλιο του Νοσοκομείου, τόσο για τη στήριξη των δικαιωμάτων των Εργαζομένων όσο και για την 
εξασφάλιση της ομαλής λειτουργίας και της περαιτέρω ανάπτυξης του Π.Γ.Ν.Ι., προς όφελος της Δημόσιας Υγείας 
και της Τοπικής μας Κοινωνίας.   
 Υπηρέτησα τη θέση αυτή με αίσθημα ευθύνης, κυρίως προς εσάς που εκπροσωπούσα, αλλά και προς την 
τοπική Κοινωνία, στην οποία όφειλα και εγώ από τη δική μου πλευρά να προασπίσω τον δημόσιο χαρακτήρα και 
την ποιοτική παροχή υπηρεσιών υγείας του ΠΓΝΙ. Όλο αυτό το διάστημα – και κυρίως τους τελευταίους 
μήνες που η πανδημία έφερε το Π.Γ.Ν.Ι. στο προσκήνιο της καθημερινότητας των πολιτών -  εργάστηκα 
συστηματικά, μεταφέροντας στο Δ.Σ. τις αποφάσεις αλλά και τους προβληματισμούς των Εργαζομένων, 
στηρίζοντας σθεναρά τα δικαιώματά σας, το συμφέρον του Π.Γ.Ν.Ι. και την προάσπιση της Δημόσιας Υγείας σε 
τοπικό και περιφερειακό επίπεδο. Κύριο μέλημά μου η κατά το δυνατόν αρτιότερη λειτουργία του Νοσοκομείου, 
που σαφώς μεταφράζεται στην προστασία Εργαζομένων και ληπτών υπηρεσιών υγείας, στην προσέλκυση 

κονδυλίων, στην επαρκή στελέχωση με ανθρώπινο δυναμικό,  στον εκσυγχρονισμό του ιατροτεχνολογικού 
εξοπλισμού, στην επικαιροποίηση του Οργανισμού, στη διαφάνεια και αξιοκρατία στην πλήρωση των θέσεων 
ευθύνης… Για την επίτευξη των στόχων αυτών συνεργάστηκα με όλους όσους εμπλέκονται με τον ένα ή άλλο 
τρόπο με το Π.Γ.Ν.Ι. Δεν εφεισάμην κόπους και δεν υπολόγισα την προσωπική μου εικόνα περισσότερο από το 
συμφέρον των Εργαζομένων και του Π.Γ.Ν.Ι. Δεν σκέφτηκα ούτε λεπτό το ρόλο «αρνητικός σε ότι λέει η 
Διοίκηση, για να είμαι αρεστός στους ψηφοφόρους μου»… Σταθερά, υποστηρίζοντας τη θέση μου ότι η 
οποιαδήποτε μορφή διοίκησης πρέπει να συνοδεύεται από πλήρη διαφάνεια, για κάθε κίνησή μου φρόντιζα να 
ενημερώνω τον Σύλλογο Εργαζομένων και τους Εργαζομένους του Νοσοκομείου. Στη συνέχεια παραθέτω 
κωδικοποιημένα σημεία από τις παρεμβάσεις μου στο ΔΣ του ΠΓΝΙ κατά την παρελθούσα διετία 2018-2020.  
 

Βασικά σημεία από τις τοποθετήσεις Γεωργίου Μ. Φλούδα στο Δ.Σ. του Π.Γ.Ν.Ι. κατά την παρελθούσα 

διετία 2018-2020 (καταχωρημένες στα πρακτικά του ΔΣ του ΠΓΝΙ) 
-Σταθερή διεκδίκηση για στελέχωση της υπηρεσίας καθαριότητας με ΜΟΜΙΜΟ Προσωπικό. 
-Προσέλκυση δωρεών στήριξης Εργαζομένων την περίοδο της Πανδημίας (προσφορές μασκών, χυμών, 
γευμάτων κ.τ.λ.). 
-Εναντίωση στη λειτουργία του 4ου Κτηρίου, χωρίς την εξασφάλιση ανθρωπίνων πόρων, προσαρμογή του 
Οργανισμού και εξασφάλιση κονδυλίων. 
-Πρόταση για την αναβάθμιση των χώρων στάθμευσης με χρήση μαγνητικής κάρτας εισόδου, την εξασφάλιση 
χώρων στάθμευσης ΑμΕΑ, την κατασκευή – αναβάθμιση των πεζοδρομίων του Π.Γ.Ν.Ι. 
-Παρέμβαση για  την έναρξη της λεωφόρου «Στ. Νιάρχου» και  τους οδικούς κόμβους Π.Γ.Ν.Ι. και 
Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, ώστε να υπάρξει αποσυμφόρηση της κυκλοφορίας και να εξασφαλιστεί η ασφαλής 
και ανεμπόδιστη κίνηση από και προς το Π.Γ.Ν.Ι.   

-Παρέμβαση για την επίλυση του προβλήματος που ανέκυψε για τους Εργαζομένους ηλικίας 55 ετών και άνω. 
-Παρέμβαση και ενέργειες για παραβατικό συνοδό ασθενούς στην Ν/Χ Κλινική. 
-Κατάθεση πρότασης και υλοποίηση ενεργειών για αναβάθμιση χώρου τμήματος Αιμοληψιών. 
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-Παρέμβαση σχετικά με τιμολογιακή πολιτική των ερευνητικών πρωτοκόλλων, προς όφελος του Π.Γ.Ν.Ι. 
-Πρόταση για την αναβάθμιση και τον εκσυγχρονισμό του ξενοδοχειακού εξοπλισμού του Π.Γ.Ν.Ι. (κρεβάτια, 
κομοδίνα, στρώματα κ.τ.λ.). 

-Πρόταση για την αναβάθμιση του εξοπλισμού και των χώρων της κουζίνας. 
-Πρόταση για συνολική αναβάθμιση του Κέντρου Φ.Ι.Α. με στελέχωση σε ανθρώπινο δυναμικό και εφαρμογή 
νέων λειτουργιών – εφαρμογών. 
-Παρέμβαση για συνολική στήριξη της Τεχνικής Υπηρεσίας με αύξηση της χρηματοδότησης, ενίσχυση με 
ανθρώπινο δυναμικό, στολές, εργαλεία κ.τ.λ. 
-Παρέμβαση για την ένδυση του Προσωπικού και την εξασφάλιση ομοιομορφίας, που θα συμβάλει ουσιαστικά 
στην γενική εικόνα του Νοσοκομείου. 
-Παρέμβαση – Πρόταση για την άμεση προσαρμογή και τον εκσυγχρονισμό του Οργανισμού του Π.Γ.Ν.Ι. στις 
νέες απαιτήσεις και προοπτικές του. 
-Παρέμβαση  - Πρόταση για την απομάκρυνση, με τη συνδρομή της Περιφέρειας Ηπείρου, επικίνδυνων 
δέντρων από το χώρο του Νοσοκομείου. 

-Πρόταση για την αναβάθμιση του χώρου και την 24ωρη λειτουργία του Κεντρικού Κυλικείου – Εστιατορίου του 

Νοσοκομείου, καθώς και για την ειδική τιμολογιακή πολιτική έναντι των Εργαζομένων. 
-Παρέμβαση – Πρόταση για ειδικό χώρο COVID-19 στο Τ.Ε.Π. 
-Παρέμβαση για εξασφάλιση χώρων για το Παθολογοανατομικό  Εργαστήριο. 
-Παρέμβαση για τη λειτουργία και τη συνέχιση των Νοσηλευτικών Ειδικοτήτων. 
-Στήριξη της ενεργειακής αναβάθμισης του Νοσοκομείου. Κόστους €4.500.000,00 
-Στήριξη επαναλειτουργίας του Υπηρεσιακού Συμβουλίου. 
-Πρόταση για συστήματα διαχείρισης αναμονής σε Ε.Ι., Αιμοληψίες, Ακτινολογικό, Ε.Ι. Οφθαλολογικής. 
-Συστηματική στήριξη Παιδικού Σταθμού και 31ου Νηπιαγωγείου (Υποδομές, συντήρηση κτηριακών δομών, 
υλικοτεχνικός εξοπλισμός κτλ). 

-Παρεμβάσεις για τη λειτουργία Μονάδων – Κλινικών COVID-19, καθώς και για τον αλγόριθμο διαχείρισης 
ασθενών ή υπόπτων κρουσμάτων.  
-Παρεμβάσεις για την περαιτέρω στήριξη του Ιατρού και του Τεχνικού Ασφαλείας, που πρόσφατα απέκτησε το 
Π.Γ.Ν.Ι., μετά από επίμονες ενέργειές μας. 
-Παρέμβαση για τη λειτουργία της Επιτροπή Υγιεινής και Ασφάλειας. Θα ακολουθήσει εκλογική διαδικασία 
ανάδειξης των μελών της Επιτροπής. 
-Παρεμβάσεις για προσέλκυση κονδυλίων από Ιδρύματα (Ι.Σ.Ν. κτλ), την Περιφέρεια Ηπείρου για την 
αναβάθμιση του Ιατροτεχνολογικού Εξοπλισμού (MRI, PET, τροχήλατα ακτινολογικά μηχανήματα). 

 
Συνοψίζοντας τις παρεμβάσεις μου στο ΔΣ του ΠΓΝΙ, μπορείτε να διαπιστώσετε ότι η δράση μου σ’ αυτό 

ήταν συνεχής, σε όλο το εύρος των δραστηριοτήτων του Νοσοκομείου και με σαφή χαρακτήρα προς την 

κατεύθυνση της στήριξης των Εργαζομένων και των ληπτών υπηρεσιών υγείας, την διευκόλυνση της 
καθημερινότητας τους και την διασφάλιση μιας προοπτικής ανάπτυξης για το Νοσοκομείο.  

Με την παρούσα ανοικτής επιστολή μου, επανέρχομαι και πάλι στην αναφορά μου για την σπουδαιότητα 
της εκπροσώπησής μας  στο Διοικητικό Συμβούλιο του Νοσοκομείου. Σε ένα όργανο που είναι υπεύθυνο για τη 
λήψη πολύ σοβαρών και καίριων αποφάσεων που μπορούν να επηρεάσουν τον καθένα από μας ξεχωριστά αλλά 
και όλους τους Εργαζομένους συνολικά. Η μέχρι τώρα πορεία θεωρώ πως έχει κάνει σαφές πως ο Εκπρόσωπος 
των Εργαζομένων στο Διοικητικό Συμβούλιο, οποίος συμμετέχει με ισότιμη ψήφο στην λήψη των αποφάσεων, 
μπορεί να διαδραματίσει ενεργό ρόλο στην συμμετοχή των Εργαζομένων στην Διοίκηση του Ιδρύματος. Η 
σύμπνοια μεταξύ Συλλόγου και Εκπροσώπου, αποτελεί την χρυσή τομή για την αγωνιστική στήριξη των 
δικαιωμάτων μας, πραγματικότητα που μπορεί εύκολα να υλοποιηθεί στο Πρόσωπο του Προέδρο του Συλλόγου. 
Σε μια περίοδο που τα Νοσοκομείο μας βρίσκεται αντιμέτωπο με την σφοδρή μάχη έναντι της πανδημίας του 

COVID-19, της υποχρηματοδότησης και της εργασιακής εξουθένωσης των Εργαζομένων, όλοι μας βρισκόμαστε 
περισσότερο εκτεθειμένοι από οποτεδήποτε άλλοτε. Δεν υπάρχει καιρός για πειραματισμούς. Η συσπείρωσή μας 
είναι προαπαιτούμενη για τη θωράκισή μας! 
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Μέσα από το Διοικητικό Συμβούλιο του Νοσοκομείου μας δεσμευόμαστε και πάλι να αγωνιστούμε για:  
-Την εξασφάλιση ανθρωπίνων πόρων, κονδυλίων και υγειονομικού υλικού για την ασφαλή αντιμετώπιση 
των αναγκών της πανδημίας.  

-Την κατανομή των διαθέσιμων κονδυλίων για την κατά προτεραιότητα καταβολή των αμοιβών των 

Εργαζομένων. 
-Την αξιοκρατική κάλυψη των θέσεων ευθύνης. Λειτουργία Υπηρεσιακού Συμβουλίου για κρίσεις 
Προϊσταμένων και Διευθυντών. Σε περίπτωση που η κάλυψη γίνεται με απόφαση Διοικητή, θα πρέπει να 
εφαρμόζονται οι διατάξεις του Ν.4369/2016. 
-Την εφαρμογή αξιοκρατικών κριτηρίων στις μετακινήσεις του Προσωπικού. 
-Την αποτροπή της περαιτέρω συρρίκνωσης του Προσωπικού. 
-Τη στήριξη του επικουρικού προσωπικού και την αναγνώριση των υπηρεσιών που προσφέρουν στο 
Π.Γ.Ν.Ι. στο πλαίσιο της κάλυψης πάγιων αναγκών του Ιδρύματος. 
-Τον εκσυγχρονισμό του Οργανισμού του Νοσοκομείου εναρμονισμένο με τις ανάγκες που επιτάσσει η 
εξέλιξη της βιοϊατρικής τεχνολογίας. 

-Την πρόβλεψη θέσεων Προσωπικού στον Οργανισμό αναφορικά με την Εστίαση και την Καθαριότητα και 
άμεση προκήρυξή τους. Είναι σαφές πώς κάθε προκήρυξη για μόνιμο Προσωπικό πρέπει να εξασφαλίζεται 
σαφές προβάδισμα και μοριοδότηση όλων των εργαζομένων στις αντίστοιχες θέσεις μέσω συμβάσεων 
ΙΔΟΧ. 
-Την ενίσχυση και λειτουργικότητα του ρόλου του Ιατρού Εργασίας και του Τεχνικού Ασφαλείας. 
-Τη διεύρυνση των «Κλειστών Τμημάτων» και την παροχή στου Εργαζομένους των ευεργετημάτων που 
ορίζει ο Νόμος. 
-Αναφορικά με τη λειτουργία του Νέου Κτηρίου, διεκδικούμε: i) Να γίνουν οι απαραίτητες προσλήψεις 
Προσωπικού, ii) Να τροποποιηθεί κατάλληλα ο Οργανισμός του Νοσοκομείου, iii) να εξασφαλισθεί  η 
αναγκαία χρηματοδότηση. 
-Την εξεύρεση αναγκαίων πόρων για την συντήρηση των Κτηριακών δομών του Νοσοκομείου. 

-Την χορήγηση στολών – υποδημάτων σε όλες τις ειδικότητες του Προσωπικού που δικαιούνται 
(Νοσηλευτές, Παραϊατρικό, Τεχνικούς κτλ). 
-Την περαιτέρω στήριξη του 31ου Νηπιαγωγείου, βάσει των νέων δεδομένων που επιτάσσουν την 
υποχρεωτική διετή φοίτηση των νηπίων από το 4ο έτος της ηλικίας τους, και του Παιδικού Σταθμού του 
Νοσοκομείου, υλικοτεχνικά και με κάθε άλλο δυνατό μέσο. 
-Την υιοθέτηση κοινών και αξιοκρατικών διαδικασιών για την στήριξη Εργαζομένων που αντιμετωπίζουν 
σοβαρά προβλήματα υγείας. 
-Την αξιοποίηση ευρωπαϊκών κονδυλίων ή και δωρεών από Ιδρύματα (π.χ. «Νιάρχειο») ή δημόσιους 
Φορείς (π.χ. Περιφέρεια) για την αντικατάσταση και ανανέωση ιατροτεχνολογικού εξοπλισμού (σε ΜΕΘ 
ΜΕΠΚ, Χ/Ο, ΜΕΝΝ, Εργαστήρια, Κλινικές κτλ), εξοπλισμούς Πληροφορικής, ξενοδοχειακού εξοπλισμού 

κτλ. 
-Την ισότιμη αντιμετώπιση του Π.Γ.Ν.Ι. με τα άλλα Πανεπιστημιακά Νοσοκομεία της Χώρας, σε ότι αφορά 
τον προϋπολογισμό. 
-Την άμεση καταβολή των δεδουλευμένων στο πλαίσιο της Ολοήμερης Λειτουργίας.  
-Την ενίσχυση του τμήματος Λοιμωδών με Ανθρώπινο Δυναμικό και υλικοτεχνικό εξοπλισμό. 
-Την ενίσχυση τμημάτων εκπαίδευσης και εξυπηρέτησης Πολιτών. 
 
Στο πλαίσιο αυτό δηλώνουμε κάθετα αρνητικοί σε κάθε απόφαση που εμπορευματοποιεί τον Δημόσιο 
χαρακτήρα του Νοσοκομείου και θέτει σε κίνδυνο τα εργασιακά δικαιώματα των Εργαζομένων. 
Τέλος δηλώνουμε ότι είναι αναγκαία η άμεση ένταξη των Υγειονομικών Υπαλλήλων στα «Βαρέα και 
Ανθυγιεινά». Προς την κατεύθυνση αυτή θα πρέπει να κινηθεί και η Διοίκηση του Νοσοκομείου και να στηρίξει 

με κάθε τρόπο την προοπτική αυτή. 
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Φίλες και Φίλοι, 
Συναδέλφισσες και Συνάδελφοι,  
 

ο μεγαλύτερος κίνδυνος που ελλοχεύει για τα δικαιώματά μας είναι η διάσπαση και ο διχασμός των 

Εργαζομένων. Τα προβλήματα μας είναι κοινά. Δεν έχουν ούτε κλάδο, ούτε ειδικότητα, ούτε κομματική 
ταυτότητα. Αφορούν και πλήττουν τον καθένα μας ξεχωριστά αλλά συνάμα και όλους μαζί: 
-Συνθήκες ασφάλειας για όλους τους Εργαζομένους. 
-Οφειλές δεδουλευμένων (π.χ. στην Ολοήμερη Λειτουργία του ΠΓΝΙ). 
-Εργασιακή εξουθένωση του Προσωπικού, η οποία θέτει σε κίνδυνο την ασφάλεια των ασθενών αλλά και 
την ασφάλεια των Εργαζομένων. 
-Επαρκής χρηματοδότηση που να περιλαμβάνει εκτός από τη λειτουργία του ΠΓΝΙ και τη συντήρηση των 
κτηριακών δομών αλλά και του ιατροτεχνολογικού εξοπλισμού. 
Το πεδίο δράσης είναι ανοικτό. Το διακύβευμα μείζονος σημασίας για όλους μας. Η σημασία της επιλογής μας 
καθοριστική για όλους μας. Ψηφίζω υπεύθυνα, στηρίζω τα εργασιακά μου δικαιώματα! 

Σας καλώ να με τιμήσετε με την εμπιστοσύνη σας. 
 

 


